



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-31-33

E-mail: .

19 квітня 2017 р.
Вих. №104/3-137

Прем'єр-міністру України

ГРОЙСМАНУ В.Б.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Вельмишановний Володимире Борисовичу!

До мене, як до народного депутата України, звернувся директор ПП «Ренесанс-7» Валерій Супруненко зі скаргою на невиконання завдань щодо компенсації витрат чотирьом санаторно-курортним закладам Одеської області (оригінал його листа на моє ім'я додається).

Прошу Вас, шановний Володимире Борисовичу, розглянути порушене питання та вжити належних заходів реагування.

Буду вдячний за надання відповіді скаржнику у термін, визначений чинним законодавством України, копію якої прошу надіслати мені.

Додаток:

1. Оригінал листа директора ПП «Ренесанс-7» Валерія Супруненка на моє ім'я № 22-03/1 від 22.03.2017 року (на 3 арк.).

З глибокою повагою,

Народний депутат України

О. ГОНЧАРЕНКО
(посв. № 104)



Приватне підприємство «Ренесанс-7»

67780 Одеська обл., м. Б-Дністровський,

с/мт Сергіївка, вул. Гагаріна, 16/22

Р/р 26003060035032 в Южном ГРУ ПриватБанка, МФО 328704, Код

ОКПО 32989552 Тел./ф. 04849 68-630,

№ 22-03 / 1 від 22.03.2017

*Щодо компенсації витрат
санаторно-курортним закладам
Одещини за утримання
внутрішньо переміщених осіб
з інвалідністю*

Депутату Верховної
Ради України
Гончаренку О.О.

Шановний Олексію Олексійовичу!

Ситуація, що склалася навколо вирішення завдань, зазначених у дорученні Віце-прем'єр-міністру України у від 16.03.2017 №42967/16/1-16, зокрема, щодо компенсації витрат чотирьом санаторно-курортним закладам Одеської області потребує термінового особистого контролю з боку народного депутату України.

Безвідповідальне ставлення державних службовців до вирішення покладених на них Прем'єр Міністром України обов'язків призводить до соціальної напруги та банкрутства вже другого санаторно-курортного закладу в курорті Сергіївка. Як Вам відомо, санаторії Одещини, на виконання доручення Президента та Уряду, відповідно до укладених з обласною адміністрацією договорів забезпечили гідні умови перебування найбільш вразливої категорії внутрішньо переміщених осіб, в тому числі осіб з інвалідністю. Фактично, приватні заклади оздоровлення та відпочинку виконали державне завдання без підтримки на те з боку держави. Судові процеси за несплачені санаторно-курортними закладами спожиті ресурси на утримання ВПО призвели до арештів майна дитячого санаторію «Сперанца», рахунків, судових спорів, в тому числі санаторій «Сенетатя» з Одесаобленерго, а також інших непередбачуваних витрат.

Соціальна напруга більше ніж 200 членів сімей трудових

колективів санаторно-курортних закладів збільшується з кожним днем, люди вимагають виплати заробітної плати, але робота підприємств паралізована, поза велику заборгованість перед постачальниками та судовий арешт основних та оборотних засобів. Майно номерного фонду санаторно-курортних закладів зіпсовано через тривалий термін його використання внутрішньо переміщеними особами під час перебування у закладах, можливість проведення поточного ремонту та відновлювальних робіт відсутня.

Ситуація, що склалася позбавляє можливості санаторно-курортні заклади приймати участь у процедурі державних закупівель, отримувати контракти на виконання послуг з оздоровлення дітей та самостійно розвивати матеріально-технічну базу. Заборгованість санаторно-курортних закладів по сплаті податків перед бюджетом, яка виникла внаслідок відсутності компенсації витрат з боку держави за утримання ВПО є фактором дискримінації та позбавляє можливості санаторно-курортні заклади Одещини відповідати кваліфікаційним критеріям, які висуває Закон України про державні закупівлі.

Кабінет Міністрів України неодноразово доручав відповідним органам виконавчої влади вирішити зазначене питання.

Бездіяльність Мінекономрозвитку, позбавила можливості у 2016 році отримати компенсацію витрат санаторно-курортним закладам Одеської області. Отже в 2017 році буде неможливе отримати фінансування закладам та відновити оздоровлення дітей.

Під час проведення п'яти узгоджувальних нарад Мінекономрозвитку так і не вирішило поставлене Урядом завдання.

Підтвердження наявності всіх необхідних матеріалів від Одеської ОДА для підготовки проекту акту Уряду та проведення подальшої роботи було надано заступником Міністра економіки Бровченко Ю.П. Уповноваженому Президента України з прав людей з інвалідністю Сушкевичу В.М. під час проведення наради в Мінекономрозвитку 07.11.2016 р. Також зазначеним питанням, під час проведення двох нарад, опікувались представники Комітету ВР України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення.

Порушуючи рішення Уряду та рекомендації Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю, фахівці Мінекономрозвитку вкрай безвідповідально ставляться до покладених на них обов'язків, посилаючись на відсутність «додаткових матеріалів від Одеси» скривають інформацію, відверто проявляють хамство та не бажають вирішувати питання.

Проте, слід зазначити, що Департамент соціального захисту населення Одеської обласної адміністрації неодноразово (в тому числі 15.08.2016, 21.09.2016, 27.09.2016, 11.10.2016, 15.11.2016, 30.12.2016) надавав до Мінекономрозвитку обґрунтування та розрахунки, які необхідні для розробки проекту акту Уряду. Окремо, на виконання зауважень Мінфіну,

Одеська обласна адміністрація надіслала у листі від 15.11.2016 за № 05/02-08/5767 затвержені уточнюючі розрахунки з актами звірки заборгованості та всіма іншими матеріалами, попередньо узгодженими з Мінфіном на адресу Кабінету Міністрів України, Мінекономрозвитку та Мінфіну за весь період перебування ВПО зокрема, з 07.10.2014 по 01.11.2016.

Незважаючи на вкрай загострений стан ситуації, розробка проекту акту Уряду лишається невиконаним завданням, а підприємства, які потребують компенсації витрат на межі банкрутства.

Враховуючи зазначене вище та звертаючись до Вас, шановний Олексію Олексійовичу

ПРОШУ

направити депутатський запит до Кабінету Міністрів України з приводу невиконання відповідальними особами органів державної влади пункту 2 статті 3 Указу Президента України від 3 грудня 2015 р №678 “Про активізацію роботи щодо забезпечення прав людей з інвалідністю” та підпункту 3 пункту 2 плану заходів з виконання Комплексної державної програми щодо підтримки, соціальної адаптації та реінтеграції громадян України, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО в інші регіони України до 2017 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1094 та резолюцій членів Уряду із зазначеного питання.

З повагою,
Директор
ПП «Ренесанс-7»



Валерій Супруненко